AsalFrillesds BK
Mandagsbridge 2019-11-18

Partavling, 10 bord, 19 par. Antal brickor: 24. Medel: 192.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 4 246.6 64.21 Kent Hultén - Ingrid Gustafson 42086 60890 Asa/Frillesds BK
2 16 221.0 57.56 Kerstin Albrektsson - Bjorn Albrektsson 45142 45141 Asa/Frilles&s BK
3 11 2142 55.78 Irene Karlsson - Agneta Nydén 30903 65798 Asa/Frillesds BK
4 10 210.7 54.88 Bo Bodén - Margaretha Bodén 60889 60888 Asa/Frillesis BK
5 1 204.8 53.33 Gosta Ignell - Rolf Barrdahl 48138 67634 Kungsbacka BS
6 20 202.9 52.84 Hans Kjellberg - Lyona Besserer 38059 38058 Asa/Frilles&s BK
7 17 202.2 52.66 Margaretha Forslund - Margita Peterson 55912 66588 Asa/Frillesis BK
8 12 199.6 51.98 Magnus Svensson - Christina Svensson 92402 34440 Asa/Frilles&s BK
9 18 196.6 51.20 Margaretha Josefsson Frid - Marianne Gustavsson 64727 55913 Asa/Frillesds BK
10 5 1914 49.84 Gudrun Skantze - Ingemar Strahle 86965 36885 Asa/Frilles&s BK
11 19 189.3 49.29 Agneta Andersson Willaume - Hakan Andersson 65816 65817 Asa/Frillesds BK
12 3 186.4 48.55 Margareta Ottosson - Evald Ottosson 46426 46425 Asa/Frilles&s BK
13 14 183.2 47.71 Jan Lundberg - Martin Lundberg 86954 26104 Asa/Frillesds BK - BK Albrekts
14 2 175.4 45.68 Astrid Borjesson - May Ericson 46651 27086 Asa/Frilles&s BK
15 15 168.4 43.86 Tommy Wendel - Carl-Gustaf Hagman 66603 66587 Asa/Frillesds BK
16 13 168.1 43.78 Ingrid Muhl - Per Olof Forslund 55918 66600 Asa/Frillesis BK
17 7 167.2 43.54 Mona Nilsson - Lena Tisén 59255 27813 Kungsbacka BS
18 9 161.8 42.15 Kerstin Georgsson - Britt Ottosson 31147 31150 Asa/Frillesds BK - Kungsbacka BS
19 8 158.8 41.35 Tommy Nilsson - Britt-Inger Nilsson 43982 43981 AsalFrillesds BK
1 & KKn108 Bésta kontrakt 2  EKn8654 Bésta kontrakt 3 » 10864 Bésta kontrakt
Nord vK 4y O =-420 Ost v KKn5 2NT O =-120 Syd v K653 24 S =110
Ingen + K765 NS + Kn76 ov 443
#Kn1053 & ¢ v & NT *6 & ¢ v & NT #752 & ¢ v & NT
4 D2 4 E94 N4536 3 4K72 D10 N455 814 4« KKn9753 & - N56 787
vE942 vD8753 S 4536 3 v8763 vE92 S 45584 vKn8 vD1072 S567 87
+Kn83 ¢E102 O 8 8 107 9 + D542 ¢K93 0887538 + E1096 ¢ D52 O7 7556
#E864 #KD vV 9 8 107 9 D8 #EKKN102 V 8 8 7 5 8 &K #D109843 V 7 6 55 6
47653 493 4 ED2
v Kn106 v D104 vE9%4
+ D94 +E108 ¢ KKn87
#972 #97543 #EKn6
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
16 8 4v0O-1 ¢4 50 16.0 00| 4 17 24 N+1 «A 140 16,0 00|11 18 3NS= 45 400 16.0 0.0
4 17 3v O+1 9 -170 140 20|12 15 24 N= v9 110 140 20|14 7 24V-3 v5 300 13.0 3.0
7 9 4v 0= «9 -420 6.0 100| 7 9 24 N-1 *A -100 120 40|17 5 24 V-3 ¢4 300 13.0 3.0
11 3 4v 0= ¢4 -420 6.0 10.0|13 1 2vV= oA -110 100 6.0| 1 15 24 V-2 ¢4 200 8.0 8.0
12 15 4v O= a7 -420 6.0 10.0|18 10 INO+1 +8 -120 80 80| 8 10 24 V-2 v5 200 8.0 8.0
13 1 4v 0= +4 -420 6.0 100|20 5 340+1 49 -130 6.0 10.0|12 4 24 V-2 ¢4 200 8.0 8.0
18 10 4v O = ¢4 -420 6.0 100|11 3 INO+2 43 -150 40 120|19 3 2NS-1 +9 -50 40 120
19 2 4v 0= a7 -420 6.0 10.0|16 8 24 N-2 *A -200 10 150|113 2 INS-2 a5 -100 2.0 14.0
20 5 4v 0= *2 -420 6.0 10.0|19 2 34 N-2 *A -200 10 150( 9 16 2NS-4 43 -200 0.0 16.0
- 14 88| - 14 88| - 20 8.4
4 & K8632 Basta kontrakt 5 4 K9 Basta kontrakt 6 4 D95 Basta kontrakt
Vast vKn3 2v N =110 Nord v 9532 44 O =-420 Ost vE103 2NT N =120
Alla + 10865 NS ¢ ED73 ov ¢ EKn974
#93 & ¢ v & NT #Kn65 & ¢ v & NT K9 & ¢ v & NT
4Kn954 4D7 N66 877 4 EKn8763 4 D102 N7 7 436 4 E832 & KKn N6 6 878
v10642 vES8 S66877 v EKKn8 v D64 S78436 v764 v 982 S66877
¢ KKn97 ¢ D42 0775605 + Kn106 492 O6 5 8 106 2 ¢KD10863 O 7 7 5 6 5
*4 #EK8752 V775675 »- #KD983 V 65 8 106 #Kn7654 #E10 V775675
+E10 454 + 10764
vKD975 v 107 v KDKn5
¢ E3 + K854 +5
#DKn106 #E10742 «D832
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
19 3 240-2 v5 200 160 00| 4 19 3a V= *6 -140 160 00| 1 5 2NO-2 vK 200 140 2.0
9 16 2N S+1 «4 150 140 20|10 16 24 V+2 ¢ A -170 140 20|14 8 24 V-2 v3 200 140 2.0
14 7 1lv S+2 «4 140 120 40| 1 5 4e V= &5 -420 6.0 10.0|18 12 2¢ O-2 vK 200 140 2.0
13 2 2vS= +4 110 9.0 7.0| 9 11 4e V= +3 -420 6.0 10.0| 4 19 1¢ O-1 vK 100 8.0 8.0
17 5 2v S= «4 110 9.0 7.0|13 3 4eV= «5 -420 6.0 100|13 3 1¢ O-1 v5 100 8.0 8.0
8 10 24 0-1 +A 100 40 120(14 8 44 V= &5 -420 6.0 100|15 2 2¢ O-1 vK 100 8.0 8.0
11 18 24 0O-1 ¢A 100 40 12015 2 44 V= ¢7 -420 6.0 10.0|10 16 2¢ N= +K 90 4.0 12.0
12 4 340-1 A 100 40 12.0|18 12 44 V= *7 -420 6.0 100| 9 11 2v S-1 2 -50 1.0 15.0
1 15 34#S-3 +9 -300 0.0 16.0|20 7 44 V= *A -420 6.0 100|20 7 2vS-1 2 -50 1.0 15.0
- 20 84| - 17 86| - 17 8.6
7 & Kn932 Bésta kontrakt 8 & KKn Bésta kontrakt 9 464 Bésta kontrakt
Syd v EKD98 5¢ S =650 Vast vD108762 64 V =-920 Nord v 1087 6y O =-1430
Alla + 10 Ingen + KKn82 ov + D954
#1054 & ¢ v & NT *7 & ¢ v & NT #KKn102 & ¢ v & NT
«D1065 487 N4 5 118 7 410963 & EDS8 N15521 4E872 4KD N42132
v- v 1065 S 45 118 7 vE93 v KKn4 S15511 vEKKn2 vD943 S 42132
49653 ¢ EKn82 098246 +D ¢ E643 O 127 8 109 + E6B3 ¢ KKn72 O 8 11129 11
#EK976 #DKn32 V88246 #K10852 #Kn64 vV 127 8 109 #95 #E63 vV 8 11129 11
4 EK4 47542 4 Kn10953
vKn7432 v5 v 65
+KD74 + 10975 4108
»8 #ED93 »D874
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
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1 18 4v S+1 A 650 13.0 3.0|15 3 3NO-2 «9 100 150 10| 3 7 6v O-2 «J 200 150 1.0
8 20 4v S+1 A 650 13.0 3.0|16 11 3NO-2 v5 100 150 10|13 5 6NO-2 *4 200 150 1.0
14 9 4v S+1 A 650 130 30|14 9 3NO-1 *T 50 120 4.0|14 10 5NO-1 «J 100 120 4.0
16 11 4v S+1 A 650 130 30| 1 18 2v N-1 ¢4 50 10.0 6.0| 2 18 3NO+1 a) -630 10.0 6.0
7 17 4y S= A 620 6.0 10.0|19 5 2v N-2 ¢4 -100 80 80|11 1 4vO+1 s] -650 7.0 9.0
10 12 4v S= K 620 6.0 10.0| 8 20 2&V+2 2 -130 6.0 10.0|20 9 4v O+1 49 -650 7.0 9.0
15 3 4vS-= A 620 6.0 10.0| 7 17 2v N-3 *4 -150 40 12017 8 4v V+2 &T -680 4.0 120
19 5 4vS-1 *A -100 20 140|113 4 2NO+3 *3 -210 20 14.0|16 12 6v O= 43  -1430 2.0 14.0
13 4 44 S-4 *A -400 00 16.0|10 12 3NO= *9 -400 00 16.0|15 4 6NO= «J -1440 0.0 16.0
2 - 7.6 2 - 7.6 - 19 7.0
10 » EK1062 Basta kontrakt 11 « KD7643 Basta kontrakt 12 » 10765 Basta kontrakt
Ost v Kn62 3NTN =600 Syd vEDI10 7¢ S =1440 Vast v76 6NT V =-990
Alla ¢+ E10 Ingen + 874 NS *4
*K72 & ¢ v & NT *E & ¢ v & NT #Kn108643 & ¢ v & NT
473 » Kn984 N889 99 4 EKn9 # 10852 N 6 13118 9 ~ K8 & EDA432 N51421
v D94 vE105 S87 898 v Kn82 v K74 S 6 13118 9 v K93 vE54 S51421
¢ KDKn5 ¢ 862 045 444 ¢32 ¢ 10 070242 ¢ EKKn62 ¢ D95 08 129 1112
#6543  #DKn9 V45444 #KDKn107 #96532 V70242 #D95 *K7 vV 8 129 1112
D5 a- 4 Kn9
v K873 v 9653 v DKn1082
¢ 9743 ¢ EKDKN965 410873
»E108 *84 »E2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
20 9 3NN= v5 600 16.0 0.0]|14 11 5¢ S+2 &K 440 16.0 00|19 7 54 0-2 A 100 16.0 0.0
14 10 INS+3 +K 180 140 20| 4 8 3NN+1 v4 430 140 20|10 20 44 O+1 *A -450 140 20
17 8 1a N+3 v5 170 120 4.0|10 20 5¢ S+1 A 420 100 6.0|12 2 3NV+2 »6 -460 11.0 5.0
2 18 INS+1 ¢5 120 80 80|16 1 5¢ S+1 A 420 100 6.0|17 9 3NV+2 *4 -460 11.0 5.0
3 7 2NS-= +K 120 80 80|17 9 5¢ S+1 &7 420 100 6.0| 4 8 5NV+1 *J -490 4.0 120
11 1 2NS= ¢K 120 80 80|12 2 3NN= «6 400 6.0 10.0|14 11 5NV +1 8 -490 4.0 120
13 5 1a N+1 +8 110 40 120|15 5 3¢ S+2 K 150 40 120|15 5 3NV+3 3 -490 4.0 120
15 4 3NN-1 8 -100 10 150(19 7 34 N= ¢T 140 20 140|116 1 3NV+3 +4 -490 4.0 120
16 12 3NS-1 ¢+ K -100 10 150(18 3 4¢S-1 &K -50 0.0 16.0|18 3 3NV+3 *4 -490 4.0 120
- 19 7013 - 6.5 13 - 6.5
13 4 Kn964 Basta kontrakt 14 4 KDKn63 Basta kontrakt 15 & Kn82 Basta kontrakt
Nord v10 34 N =140 Ost v 7532 34 S =140 Syd v 106 5NTV =-460
Alla + E86 Ingen +E3 NS + 987
»K8654 & ¢ v &4 NT *42 & ¢ v & NT *K9653 & ¢ v & NT
4D1073 &K2 N 109 3 9 8 4E1092 85 N 9 106 9 8 + 964 «E1073 N52222
vDKn984 v EK532 S 109 3 9 8 vDKn64 v EK98 S 9 106 9 8 vE975 v KKn3 S52222
¢ D543 4102 034945 ¢ D54 41076 033635 ¢ KKn105 ¢ E42 O 8 11111111
*- #Kn1072 V348944 #Knl0 D753 V33635 «D10 *E82 vV 8 11111111
4 E85 474 4 KD5
v76 v10 v D842
¢ KKn97 ¢ KKn982 + D63
#ED93 »EK986 *Kn74
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 2 24 S+2 v4 130 16.0 0.0|17 10 24 N+2 vK 170 160 00|16 3 3¢ V+1 *9 -130 16.0 0.0
7 13 24 S+1 v4 110 140 20| 8 19 3#S+1 v4 130 140 20| 1 14 1le V+4 vT -150 13.0 3.0
1 3 4v0-1 A 100 120 40|18 4 2¢S= *J 90 120 40|17 11 2NO+1 a5 -150 13.0 3.0
17 10 24 N-1 v2 -100 100 6.0(16 2 2v V-1 s 50 100 6.0|13 8 INV+3 3 -180 10.0 6.0
5 9 3v0O+1 *A -170 50 11.0| 5 9 Pass 80 80| 9 19 3NO= v2 -400 6.0 10.0
11 20 3v O +1 3 -170 50 110 1 3 2NS-1 49 -50 30 13.0|15 7 3NO= v2 -400 6.0 10.0
14 12 3v O +1 & A -170 50 11.0| 7 13 44 N-1 vA -50 30 13.0|18 5 3NO= v4 -400 6.0 10.0
18 4 3v0O+1 *A -170 50 11.0|11 20 3¢ S-1 ) -50 3.0 13.0|20 12 3NO+1 v4 -430 20 14.0
8 19 24 N-2 vA -200 00 16.0|14 12 2NS-1 v4 -50 30 130| 2 4 3NO+2 v4 -460 0.0 16.0
15 - 6.2 5 - 6.2 - 10 8.1
16 4 K9 Bésta kontrakt 17 aD Bésta kontrakt 18 4« D109865 Bésta kontrakt
Vast v Kn10643 64 N =920 Nord v Kn8753 6v ND-1-100 Ost v108 34 S =140
ov + 1096 Ingen 4+ EKn32 NS + K6
*Kn75 & ¢ v o NT #EK3 & ¢ v o NT #E109 & ¢ v & NT
4Knl1l086 &D7532 N 10127 5 10 « E842 4 KKn109765 N 8 4 112 5 4 Kn2 4E74 N76597
vKD985 ©vE72 S 10127 5 10 v62 vE S8 3112 5 vKn943 v EK76 S76597
¢+ Kn ¢ K8 011672 ¢ 105 ¢ D9876 047 2 118 ¢ E1082 ¢ Kn75 067845
#1096 #D42 V11672 #DKn754 &- V47 2118 *D86 #Kn42 V67845
«E4 43 4 K3
v- v KD1094 v D52
¢ ED75432 ¢+ K4 ¢ D943
#EK83 109862 #K753
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 14 5¢DS= 4J 550 160 00|20 1 5v N-1 +6 50 16.0 0.0| 9 13 14 N+2 vA 140 150 1.0
20 12 44DO-2 #A 500 140 20|17 12 34 O+2 v4 -200 140 20|14 2 34 N= vA 140 150 1.0
16 3 5¢ S= «J 400 120 40| 8 15 44 O= vK -420 120 4.0( 8 15 3v0O-2 «K 100 10.0 6.0
18 5 14 S+5 vK 170 100 6.0| 3 5 44 0+1 vK -450 6.0 10.0|19 10 4v V-2 A 100 10.0 6.0
2 4 4¢ S+1 «J 150 6.0 10.0| 9 13 44 O+1 *4 -450 6.0 10.0|20 1 4v0O-2 #5 100 10.0 6.0
9 19 3¢ S+2 v5 150 6.0 10.0|14 2 54 0= vK -450 6.0 100|16 4 2v V-1 48 50 6.0 10.0
13 8 44 S+1 «J 150 6.0 10.0|16 4 54 O= vK -450 6.0 10.0| 7 11 2v V= *A -110 4.0 12.0
17 11 3¢ S+1 vK 130 20 140|19 10 44 O+1 vK -450 6.0 100| 3 5 2vV+1l *A -140 1.0 15.0
15 7 340-1 A 100 0.0 16.0| 7 11 44DO+1 ¥K -690 0.0 16.0|17 12 2v O+1 3 -140 1.0 150
- 10 8118 - 7.4 138 - 7.4
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19 D3 Basta kontrakt 20 4 D763 Basta kontrakt 21 4843 Basta kontrakt
Syd v 1073 7v V =-2210 Vast v 85 3v V =-140 Nord v 102 5¢v O =-450
oV + D96 Alla + Kn984 NS + Kn102
*Kn7654 & ¢ v & NT #943 & ¢ v & NT 109872 & ¢ v & NT
2 K10954 «E86 N41011 «EKn104 495 N56 455 46 «KD752 N6 5242
vE6 v KDKn54 S41011 vKDKn6 vE932 S56 4565 vK876543 vED S65243
¢ EKKNn84 ¢ 75 O 9 12131210 + 1076 ¢ ED3 0779838 ¢ K53 + D87 O 7 8 118 10
+10 *E82 V 9 12131210 *D7 #10865 V779738 *Kn3 *ED4 V 6 8 108 10
4 Kn72 & K82 » EKn109
v 982 v1074 v Kn9
41032 ¢ K52 + E964
#KD93 #EKKn2 *K65
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
17 1 3NO+2 3 -660 16.0 00| 5 16 4v V-2 +8 200 150 10| 5 7 240-1 v9 50 150 1.0
3 14 44 V+2 &5 -680 90 70|18 7 3vV-2 ¢8 200 150 10|18 8 5vV-1 *2 50 150 1.0
8 12 44 V+2 +9 -680 90 70|15 9 4v0O-1 A 100 120 40|20 3 24 0= ¢ A -110 120 4.0
15 9 44 V+2 +6 -680 90 70| 3 14 2v0O= *A -110 9.0 7.0| 2 17 4v V= &7 -420 10.0 6.0
18 7 44 V+2 46 -680 90 70|13 10 2v O= 2 -110 90 70| 9 1 3NO+1 ¢4 -430 8.0 8.0
19 11 44 V+2 *4 -680 9.0 7.0| 8 12 2v V+1 46 -140 4.0 12.0|19 12 4v V+1 2 -450 6.0 10.0
20 2 4e V+2 ¢+6 -680 90 70|19 11 3vO= *A -140 40 12.0(10 15 3NO+2 +4 -460 2.0 14.0
5 16 3NO+3 *9 -690 20 140|200 2 3vO= *A -140 40 12011 13 3NO+2 *5 -460 2.0 14.0
13 10 44 V+3 *4 -710 0.0 16.0|17 1 2v V+2 46 -170 0.0 16.0|14 4 3NO+2 ¢4 -460 2.0 14.0
4 - 11.5 4 - 115 16 - 8.6
22 462 Bésta kontrakt 23 .- Bésta kontrakt 24 s E Bésta kontrakt
Ost v EKKn1065 4v S =420 Syd vKn75 5¢ SD-2-500 Vast vD8 3NT N D -1-100
oV +D1085 Alla + KDKn102 Ingen ¢+ EKKn10543
*2 & ¢ v o NT +D10876 & ¢ v & NT #Kn63 & ¢ v & NT
«D1095 & EK87 N 5 10105 9 « EDKn74 410862 N7 9333 « D5 » K10642 N59 458
vD4 v 9732 S 5 10105 9 vEDG62 v K43 S79333 vEKn973 1054 S594538
¢ K3 ¢ Kn7 062274 +6 +973 O5 4 8 108 ¢ D7 498 084975
#109873 #KKn6 V62274 +Kn54 *E93 V549 108 #EK52 D98 V84975
# Kn43 # K953 « Kn9873
v8 v 1098 v K62
+ E9642 + E854 ¢ 62
*ED54 *K2 *1074
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 15 34 0O-2 v8 200 160 00(10 2 4a4V-2 ¢2 200 16.0 0.0|12 13 4¢ N= v4 130 16.0 0.0
11 13 44 S+3 +3 190 140 20|20 4 4¢ N= A 130 140 20|17 3 3¢ N= vT 110 140 2.0
2 17 2v N+2 ¢7 170 11.0 50| 7 16 44 V-1 ¢K 100 100 6.0| 9 18 4v V-2 ¢A 100 12.0 4.0
9 1 3v N+l K 170 11.0 50|17 3 44 V-1 ¢K 100 100 6.0| 7 16 3v V-1 a A 50 8.0 8.0
20 3 44 S= «T 130 80 80|19 1 44V-1 ¢K 100 100 6010 2 3v V-1 s A 50 8.0 8.0
19 12 2y N= «K 110 6.0 10.0| 9 18 34 V= +K -140 50 11.0|20 4 4v V-1 & A 50 8.0 8.0
5 7 24 0= v8 -110 20 14.0|15 11 34 V= +J -140 50 11.0| 5 14 4¢ N-1 v4 -50 3.0 13.0
14 4 24 V= vA -110 20 140| 5 14 24 V+3 *6 -200 10 150(19 1 5¢ N-1 v5 -50 3.0 13.0
18 8 24 V= vA -110 20 14.0|12 13 5¢ S-2 v2 -200 1.0 150|15 11 2v V= +K -110 0.0 16.0
16 - 8.6 - 8 76| - 8 7.6
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